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Dagsorden/referat.
1. Godkendelse af referat.
Referatet godkendt med sidste kommentar fra Henrik. = Rev 1.

2. Boligmessen i Horsens – Gennemgang af oplægget fra Peter Nørskov.
Kommunens folk er i fuld gang med at forberede materiale til messen og vi har fået forslag til ”Roll up”. Men der mangler lidt tekst herpå endnu. Vi vil gerne have skiftet billedet ud af præsteboligen med et af hallen i stedet for. Og et bedre billede af skolen. Gerne forsiden/indgangen.
Vagtplan: 	Lørdag = Kristian. Jan afløser eventuelt de sidste timer. 
 		Søndag = Henrik + Jan deler vagten.
Kommunen vil også hjælpe med at lave en ny brochure om Rårup. Gammelt materiale udleveret med diverse rettelser og tilføjelser. Bl.a. vil vi gerne have fortalt at det er Rårup OG omegn. Og vil gerne have byskiltet med alle stednavnene som beskriver ”omegnen” med som noget af det første i brochuren. Henrik og Kenneth skrives på som kontaktpersoner.

3. Byggegrunde – Gennemgang af Henriettes oplæg.
Oplæg sendt ud på banner til at reklamere for byggegrundene. Bruge arealoversigten, men som tegning og så med det mest nødvendige tekst, så det stadig kan læses når man kører forbi.
Vandværket er spurgt om vi må sætte den op på deres grund, ud til vejen. Størrelsen skal være 1.25x2.50 så det passer med en standard plade.

4. Status på Rårup Kulturhus.
Der har været møde med en arkitekt og hun har efterfølgende leveret noget materiale og skitser i meget grove træk. Men grundlæggende er det meget anderledes end første oplæg som der er præsenteret tidligere. Møde igen i morgen hvor der kommer noget mere konkret på banen. Derudover er der nedsat et underudvalg af arbejdsgruppen som skal kigge på økonomien og til en start hvordan man finder den første million. Der snakkes både om arrangementer til at rejse nogen penge og ”husstandsindsamling” for at vise diverse fonde hvad opbakning der er i Rårup og omegn.

5. Status på traktortræk (økonomi)
Regnskabet ikke endelig afsluttet endnu, men forventer samme overskud som sidste år.
Datoen næste år er sat til 14. august.

6. Hæfte om kørselsordninger og kollektiv trafik
Vi har tidligere efterlyst at kommunen samlede de oplysninger om kørselsordninger, i ét hæfte. 
Det er nu ført ud i livet og vi får det til gennemsyn en af de nærmeste dage.

7. Offentliggørelse af Planstrategi 2019
Kristian og Henrik har været inde og kigge det igennem. Men det meste er i generelle vendinger og ikke meget konkret om vores område. 


8. Nyt fra landdistriktskontoret – Møde den 19. november
Jan tager afsted. Afholdes i Hedensted. Kristian måske også hvis han kan få det til at passe.
Referat sendt ud fra sidst møde. Intet specielt at berette herfra.
Landsby app´en… På næste dagsorden. 

9. Eventuelt
Bygaden 33 og 40. Som blev opkøbt og ryddet af kommunen og som i dag ligger i græs og holdes vedlige af lokale. Et par naboer har givet udtryk for de gerne vil købe grundene. Henrik har forhørt sig om dette ved kommunen og fået det svar at de kan købes.

[bookmark: _GoBack]Næste møde:
20. november. Opfølgning på Landdistriktsmødet. Kl 19.00.
Julemøde: 6. eller 13. eller 14. eller 20. eller 21. december. Alle melder tilbage i løbet af oktober måned. Ellers rykker KD for svar.


Således opfattet
Kenneth Dahl

